

ТРЕВОЖНАЯ  
ЦИФРАС 1 по 10 мая в районе произошло 21 ландшафтное возгорание.  
Соблюдайте правила пожарной безопасности!

◆ БУДНИ АГРАРИЕВ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



## Медицина для ветеранов

Продолжаются профилактические медицинские осмотры ветеранов, участников Великой Отечественной войны, вдов. Бригада врачей в составе невролога, хирурга, терапевта выезжает в сельские поселения. Специалисты осматривают данную категорию граждан, также делают ЭКГ, забор анализов.

— Уже проведены осмотры на Сладковской, Никулинской, Новоандреевской, Маслянской и Лопазновской территориях. В ближайшее время такие выезды осуществляются в остальные сельские поселения, — прокомментировал главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) А.Г.Быков.

## Малой родине посвящается

Краеведческие чтения под названием «Фольклорное и обрядовое население народов Сладковского района», которые пройдут во второй половине мая, посвятят Международному дню музеев.

На мероприятие приглашаются работники культуры, преподаватели общеобразовательных учреждений, краеведы района, представители общественности, библиотекари. Участники представят свои исследовательские работы по генеалогическому, историческому, литературному, православному краеведению и другим темам.

— Такие чтения проводятся с целью воспитания патриотизма, любви к малой родине, уважения к её культурному наследию, — подчеркнула заведующая Сладковским краеведческим музеем Е.Н.Останина.

## Опасайтесь клещей

За полтора весенних месяца за медицинской помощью в районное лечебное учреждение по поводу укуса клеща обратилось уже около ста человек. Каждую неделю регистрируется более двадцати пострадавших. Несколько человек проходят амбулаторное и стационарное лечение от заболеваний, передающихся при укусе клеща.

В случае обращения за помощью необходимо иметь при себе медицинский страховой полис, чтобы получить экстренную вакцинопрофилактику.

## Юные экологи

Закончилась районная экологическая олимпиада «Юный исследователь природы». В ней участвовали пятнадцать школьников.

В теоретическом конкурсе победителем стала К.Бобова (Сладково). Среди ботаников сильнейшей была М.Ганцева (Маслянка), среди зоологов — Р.Шведов, гидробиологов — Е.Евгеньева (Сладково), почвоведов — А.Нурумов (Маслянка).

В общем зачёте первое место заняла команда Сладковской школы, второе — у маслянцев, на третьем — александровцы.

Сладковские ученики будут защищать честь нашего района на областном слёте юных экологов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## Пришёл май — сей, не зевай

Майские дни радуют земледельцев устойчивой погодой. Природа даёт им возможность вести полевые операции согласно намеченным планам. Физическая спелость почвы наступила в этом сезоне рано. Работы по закрытию влаги на Таволжанском отделении СПК «Таволжан» начались 21 апреля, к концу месяца они достигли финишной черты.

— Кроме пахотных земель, пророборонили 400 гектаров многолетников, на 250 внесли минеральные удобрения. Приобрели сеялку для высева трав, закупили семена эспарцета и донника. Клин многолетников составит нынче 150 гектаров. Сеять ценные в кормовом отношении культуры будет агрегат Евгения Романенко, — делится приятными новостями заведующий Таволжанским подразделением кооператива В.А.Орешин.

Шестого мая растениеводы отделения дружно вступили в очередной цикл весенне-полевых работ. Утреннее солнышко ещё только поднималось над перелеском урочища, расположенного в километре от села Таволжан, а механизаторы уже вывели агрегаты на поля. Посевная кампания стартовала здесь с высева однолетних на сенаж.

Сноровисто движется по пашне мощный «Кейс». Григорий Бекенёв плавно развернул современный агрегат, остановив его для заправки бункера. За пять-семь минут золотистый водопад наполняет его. Умело управляет процессом засыпки семян Пётр Ушаков. Без задер-

жек осуществляет их подвоз к посевному комплексу водитель автозагрузчика Александр Бекенёв. Чётко, слаженно действует посевной конвейер и на другом участке полевой передовой. Механизатор Сергей Куликов спешит к «Кировцу». Времени для фотосессии нет. Весна торопит. И вот уже агрегат со сцепом стерневых сеялок, укутавшись пылевой завесой, движется к противоположному краю полосы. Люди, задействованные в полевых звеньях, опытные, поэтому с самого старта посевной работы идут высокими темпами.

— Яровые культуры разместим нынче на 2500 гектарах. На 800 гектарах посею однолетние на сенаж, на 250 — кукурузу на силос, остальную площадь отведём под зерновые. В обязательном порядке будем вносить минеральные удобрения. Это как дважды два. Иначе, о каком урожае вести речь? — рассуждает Владимир Александрович.

Структура посевных площадей определена на отделении с учётом развития отрасли животноводства. При таком размещении культур высокопродуктивное дойное поголовье будет иметь полноценный рацион круглый год. В период страды зерноток Таволжанского подразделения кооператива превращается в «горячую точку». Осенью прошлого года на его территории начал функционировать современный сушильно-сортировальный комплекс.

— Довели до требуемых кондиций 6500 центнеров собственного посевного материала, 1500 центнеров семян Михай-

ловского отделения. Отсортировали 3000 центнеров пшеницы, поступившей из Александровки, и около 2000 центнеров ячменя из Покровки. За исправностью механизмов следят два моториста — А.Албатов, В.Чернов. Погрузкой удобрений и семян в транспортные средства занимается А.Носов. Ему помогают Е.Полова, О.Бекенёва, Е.Киселёва. Благодаря их усилиям, работа посевных агрегатов не задерживается, — рассказывает заведующая зернотоковым хозяйством А.А.Красноярова.

Ей, как никому другому, известно, что такое пространственная изоляция сортов и культур, поэтому Анна Александровна неукоснительно следит за порядком на зерноскладах.

— В этом году, ближе к осени, у нас на специально подготовленной асфальтированной площадке планируется возвести из сборных конструкций современный ангар для хранения семян. Посевной материал этого года засыпки будет определён на новый зерносклад, — делится летними планами Анна Александровна.

Старается сейчас коллектив Таволжанского отделения кооператива использовать отпущенные природой погожие дни для высокопродуктивного труда на полях. Будем надеяться, что полеводы успешно справятся с задачей размещения культур согласно разработанному плану.

Ольга АНОХИНА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

\* П.Ушаков



\* А.Бекенёв

### Погода в нашем районе

14.05 Ночь День СР  
+10 +2215.05 Ночь День ЧТ  
+13 +2716.05 Ночь День ПТ  
+14 +2017.05 Ночь День СБ  
+11 +20

## ◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Каждый населённый пункт имеет своё лицо, нрав и характер. В Задонке проживают селяне отменного трудолюбия. Владельцы подворий здесь деловиты и домовиты. Не боятся они распылять свои силы, ведут животноводческий «промысел» по разным направлениям. Главы личных подсобных хозяйств имеют отдельные места для выпаса скота. Пастбищ хватает в округе всем.

## Солидный источник семейного бюджета



\* Н.А.Шишигин

Усадьба Шишигиных располагается в удивительном месте, вблизи берёзового колка. Выходи за её пределы, любуйся лесным пейзажем. На опушке среди кудрей прошлогодней травы проглядывают медуницы. Прошлогодние листья шуршат под ногами, как страницы старой интересной книги.

Идём на шум работающей бензопилы и стук молотка. Дом супругов – ручейная сказка. Наличники покрашены, напротив окон раскинулся внушительных размеров сад-огород с местом будущих цветочных уборов. Ветер треплет тронутые первой вешней зеленью кроны яблонь. Куда ни бросишь взгляд, всюду видны следы кропотливого крестьянского труда. Возле хозпостроек порядок и чистота. Частенько в глубинке загоны для животных селяне сооружают из чего придётся, руководствуясь принципом: лишь бы скот не вышел. У владельца ухоженной усадьбы загородки – либо глянуть, сколочены из ровных, подогнанных друг к другу, досок.

– Каждую весну поправляем. Сын сейчас этим занимается, – говорит Николай Александрович, подойдя вплотную к деннику. Находящийся рядом бычок тут же потянулся шеей к хозяину, стал тыкаться мягкими губами в протянутую руку, щекоча её усатой мордой и обдавая тёплым травяным дыханием. В соседнем загоне заволновался кавалер статных козочек, считая, очевидно, свою особу главным фаворитом. Подав голос, заметался у забора. Видно, что владельца подворья с душой ведёт хозяйское дело. Животных ведь не проведёшь, они очень отзывчивы на заботу и внимание. Из-за несчастного случая Николай Александрович лишился руки, поэтому многое в крестьянской работе даётся ему нелегко. Выручают супруга и сын, втрём и выполняют весь спектр дел.

Какую подотрасль животноводства ни возьми, более существенный доход обуславливает целенаправленная племенная работа. Итоги этой деятельно-

сти приводят к более быстрому обороту капитала. По этой причине и занялись Шишигины улучшением генетики животных на подворье. Овцы в отаре у них тучные, здоровые.

– Приобрёл у индивидуального предпринимателя Н.В.Перепёлкина маточное поголовье на развод. Порода очень хорошая, алтайский меринос – мясощёрстная. Овцы чуть ли не в два раза крупнее обычных. Пасу их отдельно от соседских отар, чтобы не допустить бесконтрольного скрещивания. Привёз из Новоандреевки и племенного быка породы герефорд. У помесных телят привесы получаются не хуже, чем в чистопородном стаде. Потомство в первом поколении наследует масть отца, один к одному, – делится наблюдениями Николай Александрович. – Держим 15 коров, у половины стада – телята на подсосе. Молодняк по такой технологии быстро вес набирает. Помимо мясного скотоводства, занимаемся и молочным. В прошлом году реализовали на заготовительный пункт порядка 19 тонн молока. Часть вырученных средств направили на покупку сена. Приобретаем его всегда в Рождественке.

Имеется у Шишигиных и небольшое поголовье коз с молочным направлением хозяйственного использования. В стаде содержатся животные трёх пород: зааненской, альпийской и русской. Продуктивность рекордисток – два литра за одну дойку. Племенных животных хозяин привёз из Ишимского района. Вкусное козье молоко, обладающее ещё к тому же целебными свойствами, любят все домочадцы.

Предприимчивости, одержимости в работе, желания жить достойно Шишигиным не занимать. Для неутомимых тружеников подворье является серьёзным бизнесом, солидным источником семейного бюджета.

Ольга АНОХИНА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## ◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## О детском отдыхе

Горячая линия по вопросам организации отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием пройдёт в департаменте образования администрации Тюмени 13 и 14 мая с 14 до 18 часов.

Всю информацию об организации летней оздоровительной кампании можно получить по телефону: 8 (3452) 45-35-84.

Детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием – одна из самых востребованных форм отдыха детей в летние каникулы. В 2014 году

организованным отдыхом на базе лагерей планируется охватить более 23 тысяч несовершеннолетних.

«В Тюмени организуют работу 121 лагеря с дневным пребыванием, в том числе 81 лагерь будет действовать на базе общеобразовательных учреждений. Продолжительность смены составит 18 рабочих дней. Первая смена начнёт работу 2 июня и продлится до 27 июня», – сообщает департамент образования администрации Тюмени.

ИА «Тюменская линия»

## ◆ НА ТЕМУ ДНЯ

## Уменьшаем кадастровую стоимость: руководство к действию

Практически со всех уголков Тюменской области в адрес Уполномоченного по защите прав предпринимателей поступают обращения с жалобами на значительное увеличение кадастровой стоимости. Предприниматели отмечают, что она выросла даже не в разы, а в десятки раз. К примеру, земля под небольшим магазинчиком в Нижней Тавде стоила 260 тысяч рублей, а с 2014 года стала стоить больше миллиона, что повлекло за собой рост арендных платежей и земельного налога. Вместе с тем законом предусмотрена процедура уменьшения установленной кадастровой стоимости. Что для этого необходимо сделать, разъясняет Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области Лариса Невидайло:

«Если Вы считаете, что новая кадастровая стоимость не соответствует рыночной стоимости объекта и нарушает ваши права и законные интересы, статье 24.19 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» предусмотрена возможность установления кадастровой стоимости равной рыночной стоимости, определённой по результатам оценки. Для этого результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в арбитражном суде или в Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Тюменской области путём подачи заявления о пересмотре кадастровой стоимости. Основанием для подачи такого заявления будет являться установление оценщиком рыночной стоимости в отчёте, подготовленном на дату определения кадастровой стоимости.

К заявлению о пересмотре кадастровой стоимости прилагаются:

- актуальный кадастровый паспорт объекта недвижимости;
- нотариально заверенная копия правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подаётся лицом, обладающим правом на объект недвижимости;
- отчёт о рыночной стоимости, составленный независимым оценщиком;
- положительное экспертное заключение, подготовленное экспертом или экспертами саморегулируемой организации оценщиков, членом которой является оценщик, составивший отчёт о соответствии отчёта об оценке рыночной стоимости объекта оценки требованиям законодательства Российской Федерации об оценочной деятельности.

Для обжалования результатов определения кадастровой стоимости необходимо подать заявление по установленной форме и представить документы лично секретарю Комиссии по адресу: г.Тюмень, ул.Максима Горького, 74, каб.305, либо через организацию почто-

вой связи – по месту нахождения Управления Росреестра по Тюменской области по адресу: 625001, г.Тюмень, ул.Луначарского, д.42. Консультирование по вопросам рассмотрения споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости осуществляется специалистами отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки объектов недвижимости Управления Росреестра по Тюменской области по адресу: г.Тюмень, ул.Максима Горького, 74, каб.305, каб.202, тел. 8 (3452) 39-68-84.

Для представления в Комиссию актуального кадастрового паспорта объекта недвижимости Вам необходимо обратиться в Межрайонный отдел № 1 (по г.Тюмени и Тюменскому району) филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Тюменской области по адресу: г.Тюмень, ул.Рижская, 45 «а».

Обращаю Ваше внимание, что заявление о пересмотре кадастровой стоимости рассматривается Комиссией в течение одного месяца с даты его поступления. Кроме этого, согласно статье 24.19 Закона об оценочной деятельности результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в Комиссии в течение шести месяцев с даты их внесения в государственный кадастр недвижимости. По истечении данного срока оспаривание будет возможно только в судебном порядке.

Рекомендую всем предпринимателям воспользоваться одним из предусмотренных законом способов оспаривания кадастровой стоимости в целях установления её величины, равной рыночной стоимости.

Сделать это можно! В службе Уполномоченного уже есть «первая ласточка». При нашем правовом сопровождении один предприниматель уже прошёл все процедуры и добился снижения кадастровой стоимости своего земельного участка до приемлемого уровня».

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области

## ◆ ОФИЦИАЛЬНО

### АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 апреля 2014 г.

с. Сладково

№ 8

#### О месячнике по благоустройству территории Сладковского сельского поселения

В целях обеспечения чистоты и порядка на территории Сладковского сельского поселения:

1. Объявить с 21 апреля 2014 года по 21 мая 2014 года месячник по благоустройству и наведению чистоты и порядка на территории сельского поселения.
2. Опубликовать данное постановление в газете «Трудовое знамя».
3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

М.СЕМЬЯНОВ, глава администрации

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Сладковского сельского поселения Сладковского района публикует сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского сельского поселения и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за первый квартал 2014 года:

Количество муниципальных служащих: 4.  
Фактические затраты на их денежное содержание: 197,0 тыс. руб.  
Количество работников муниципальных учреждений: 3.  
Фактические затраты на их денежное содержание: 133,0 тыс. руб.

## В первую очередь – доброта

В этом году на районном конкурсе профессионального педагогического мастерства в номинации «Воспитатель года» победу одержала работница сладковского детского сада «Сказка» Татьяна Ильинична Коробейникова. Затем она представляла наш район на областном этапе. И хотя призового места не заняла, осталась яркими впечатлениями от праздника, приобретён бесценный педагогический опыт.

...С чего начинается рабочий день воспитателя? Самое главное, с внутреннего настроения на встречу с любимыми воспитанниками. На лице обязательно должна быть улыбка, в глазах – радость. Ведь ребёнок чувствует настроение, тонко улавливает мелодию вашей души. Поэтому необходима позитивная нотка. И тогда весь день пройдёт продуктивно, с пользой.

– В педагогике я уже шестнадцать лет. Начинала в детском саду в деревне Большое. Около десяти лет трудилась там, а затем пришла в «Сказку». Сначала занималась с ребятами физкультурой, сейчас у меня группа «Солнышко», – рассказывает воспитатель.

В этом году участие в районном конкурсе педагогического

мастерства стало для Т.И. Коробейниковой третьим. В 2012-ом она заняла второе место. А нынче поднялась на высшую ступень пьедестала почёта.

– Конечно, была большая радость от победы. Но немало важно и то, какой опыт получила в течение конкурсных этапов. Увидела авторские идеи своих коллег, много интересных творческих задумок, которые, думаю, тоже возьму на вооружение, – отмечает моя собеседница.

Яркими и насыщенными были дни конкурса. Педагоги показывали различные мероприятия, проводили занятия, мастер-классы. А потом, в торжественной обстановке получали заслуженные награды – хрустальных пеликанов.

– Участие в такой програм-



\* Т.И.Коробейникова в группе «Солнышко»

ме дало мне мощный толчок для новых свершений. Когда побывала на областном этапе, почерпнула ещё больше для своей работы. Очень понравилась! – делится мнением Татьяна Ильинична.

На презентации авторской

идеи воспитатель рассказывала о развитии читательского интереса в исследовательской деятельности. Затем она показывала мероприятие с детьми на тему русских народных сказок.

– Ничем городские ребятки

не отличаются от сельских. Дети они везде дети! – улыбается Т.И.Коробейникова.

После конкурса у воспитателя большие задумки и цели – нужно обязательно воплотить в жизнь всё увиденное, то, что наиболее понравилось.

– Необходимо как можно больше использовать инноваций в педагогике. Время ведь не стоит на месте, дети тоже сейчас очень развитые. Поэтому нужно заниматься с ними соответственно, – отмечает педагог.

И несмотря на то, что мы живём в веке информационных технологий, Интернета, Татьяна Ильинична считает, что в первую очередь нужно успеть воспитать в ребятах хорошие человеческие качества.

– Доброта, терпение, толерантность – вот что в первую очередь важно! – подчёркивает она, заканчивая наш разговор.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА

### ◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



## Предать забвению не вправе

И снова над страной прозвенел победный май. В честь великого праздника повсеместно прошли митинги и торжественные мероприятия.

В селе Сладково утро 9 мая началось с красивого парада. От стадиона райцентра до площади РДК двигались делегации учреждений, предприятий и организаций. В руках шествовавших были разноцветные воздушные шары, флажки, цветы, венки. А навстречу, от здания Сладковской средней школы, шли ученики и педагоги. Яркие «крылья» парада сомкнулись возле памятника павшим воинам в Великой Отечественной войне.

Звучали стихотворные строки, гимн России. Все присутствовавшие

с замиранием сердца вслушивались в слова главной песни страны, мысленно повторяя их.

С праздником всех поздравили глава администрации Сладковского муниципального района А.В.Иванов, глава администрации Сладковского сельского поселения М.Д.Семьянов, председатель районного совета ветеранов В.Ф.Степкин.

В годы Великой Отечественной войны из нашего района на фронт призвали 4818 человек. Больше половины из них не вернулись домой, погибли на полях сражений. Сейчас в жи-

вых осталось всего десять ветеранов и участников ВОВ.

...Отсчитывал секунды метроном. Во время минуты молчания все склонили головы. А потом началось возложение венков и цветов к памятнику павшим солдатам, к вечному огню. Все желающие также побывали на праздничном концерте в районном Доме культуры.

Мы понимаем, что чтить память тех, кто сражался за мир, обязаны все потомки. И даже когда последний ветеран уйдёт из жизни, мы не вправе предать забвению великую страницу истории нашей Отчизны!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА



### ◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

## Дню Победы посвящается

Восьмого мая в зале спортивной школы «Темп» прошло открытое личное первенство по настольному теннису среди воспитанников ДЮСШ. Турнир посвящался Дню Победы.

Судьба медалей решалась в четырёх группах. В результате у девочек лучшими стали Ж.Беремжанова (Майка), К.Вересова, М.Карabanова (Сладково). Среди мальчиков отличились В.Пахтусов (Майка), Ж.Каштанов, С.Ерыпалов (Сладково).

У юношей постарше сильнейшими были Д.Тверитин, А.Иванов, Д.Алиев (Сладково). У представительниц прекрасного пола поздравления принимали К.Бобова, Е.Кожина (Сладково), С.Сиволапова (Майка).

## Представительный турнир

Одиннадцать команд приняли участие в районных соревнованиях по мини-футболу среди учащихся начальных классов. Соревнования прошли в преддверии Дня Победы.

Предварительные игры проводились в трёх подгруппах. Победители подгрупп – ребята Сладковской, Усовской и Рождественской школ – определяли, кому и какие достанутся медали на турнире.

В итоге сладковские футболисты, обыграв рождественцев со счётом 4:0 и усовцев – 2:1, завоевали «золото». Усовские спортсмены стали вторыми, команде из Рождественки досталась «бронза».

Лучшими игроками признаны: С.Губанов, И.Нечаев (Сладково), С.Кошкин, М.Чудинов (Усово), Э.Митрофанова и Д.Ташимов (Рождественка).

## Праздничные состязания

В праздничный день, 9 мая, в зале Центра физкультурно-оздоровительной и спортивной работы прошёл открытый турнир по волейболу. Участвовали четыре команды – две женские и две мужские.

В результате проведения встреч места распределились следующим образом. На первом – команда преподавателей ДЮСШ, вторыми стали воспитанницы спортивной школы, третье место – у команды юношей «Темпа».

В это же время на стадионе с.Сладково соревновались юные футболисты, воспитанники спортивной школы. Главным результатом этой товарищеской встречи стало хорошее весеннее настроение, множество положительных эмоций от азартной, увлекательной игры.

Олег САВЧЕНКОВ,  
директор ДЮСШ «Темп»

# Это не трудно, а полезно и здорово!

**Вместе с весной повсюду стартовали массовые субботники. Навести порядок в придомовых территориях, на улицах, в местах культурного отдыха – задача номер один. Ведь так хочется, чтобы родной уголок, где ты живёшь, был красивым и ухоженным.**

Ежегодно службы занятости занимаются трудоустройством подростков в свободное от учёбы время. И хотя школьный год пока не закончился, ребята после занятий работают на благоустройстве села. В райцентре активно начал действовать отряд главы Сладковского сельского поселения.

Десять несовершеннолетних трудятся в будние дни. В основном занимаются благоустройством в райцентре, наводят порядок. Ко Дню Победы выполнен косметический ремонт памятника погибшим воинам на площади РДК. Подкрасили мемориал неизвестному солдату на сладковском стадионе, памятник Ленину в парке возле здания полиции. Побелили деревья в центральном парке культуры и отдыха, убрали там мусор, вывезли его. Также ребята развивали флажки к майским праздникам. Завезли песок на детскую площадку, расположенную в парке, – рассказывает мастер по благоустройству администрации Сладковского сельского поселения Н.Г.Банникова.

В этом году Центр занятости населения Сладковского района планирует трудоустроить 358 подростков. В большинстве они будут работать в каникулярное время.

Сладковскому отряду главы предстоит за это время сделать много дел. В ближайшее время девушки и юноши высадят цветы на клумбах в центре села, станут ухаживать за растениями, периодически убирать накопившийся мусор в местах отдыха, выкашивать траву.

Ребята с удовольствием идут трудиться в летний период. Тройная польза получается: и время проходит не зря, и есть возможность заработать собственные средства (оплата работодателя плюс материальная поддержка от ЦЗН) и получить удовлетворение от того, что вносят свою лепту в обустройство родного села, – подчёркивают инспекторы Центра занятости.

– Это совсем не трудно! И отдохнуть успеем, и поработать. Да и деньги никогда не помешают, что-нибудь купим

на них и будем гордиться, что заработали сами! – воодушевлённо говорят подростки.

Подобные отряды главы станут действовать на всех сельских территориях. Также активными работодателями, сотрудничающими с ЦЗН в плане содействия трудоустройству несовершеннолетних, являются образовательные учреждения, сельскохозяйственные обслуживающие кооперативы, ДДТ «Галактика», Сладковское МУП ЖКХ и многие другие.

Мероприятия по занятости несовершеннолетних – это хорошая профориентация, ребята учатся уважать людей разных профессий. Воспитание любви к труду у детей – один из «кирпичиков» гармоничного развития их личности. Умение самому что-то сделать, принести пользу, получить за это денежное вознаграждение является хорошим стимулом к тому, чтобы в будущем подростки были трудолюбивыми, ответственными за порученное им дело.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА**

**Продаются дрова колотые, швырок, ёмкости для канализации, ритуальные оградки, погрузчик ПКУ-08.** Доставка по району бесплатная. Котлы для бань, печные котлы. Принимаем металлолом. Обр.: т.т. 47-4-79, 8 9048892989, 8 9220478211.

**Сладковское МУП ЖКХ реализует рассаду овощей, цветов, пиломатериал, шлакоблоки, а также изготовит изделия любой сложности из металла и дерева по доступным ценам.** Обр.: с.Сладково, ул.Новая, 3, тел. 24-2-55.

**Нашедшего утерянный сотовый телефон «Самсунг» (чёрный) по ул.Советская-Пушкина просим вернуть (можно одну симкарту) за хорошее вознаграждение.** Обр.: т. 24-1-00.

**Куплю а/м в аварийном состоянии, не ранее 2002 г.в., желательна на ходу.** Обр. т. 8 9199469576.

**Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно.** Обр.: т. 8 9028155864.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ».**

**Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).**

Отправление от РДК в 1 час ночи – выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов.

**Тел. 8 932-320-20-20.**

**ТАКСИ «ДИНАМИТ».**

**Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).**

Отправление от гостиницы в 1 час ночи – выезд изТюмени в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов.

**Тел. 8 932-320-20-20.**

**УВАЖАЕМЫЕ Пассажиры!**

**К электропоезду № 6160**

**Тюмень-Ишим следует автобус по маршруту № 614**

**Сладково-Ишим по субботам**

время отправления от АС с.Сладково – 20 час. 10 мин. время прибытия на ж.д. станцию г.Ишим – 22 час. 40 мин. время отправления от ж.д. станции г.Ишим – 23 час. 10 мин. время прибытия на АС с.Сладково – 1 час. 40 мин.(время местное).

**ТАКСИ «ВОЯЖ».**

**Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от кулинарии. Обрато в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г. Омска. Предоставляем отчётные документы. Проезд 500 руб.** Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

**17 мая (суббота!!!) в РДК**

(Сладково, ул.Ленина, 86)

**от оптовой фирмы «Кассиопея»!!!**

с 10.00 час. ярмарка «День Садовода».

- \* луковицы и корни многолетних цветов, в т.ч. розы, клематисы, рододендроны;
- \* саженцы плодово-ягодных деревьев (яблони, груши, жимолость, малина, ежевика, брусника, клюква, голубика садовая, барбарис, калина);
- \* декоративные кустарники (барбарис, дерен, курильский чай, спирея, чубушник, гортензия, дейция, сирень, флоксы);
- \* высокоурожайная ремонтантная земляника и клубника. (Питомник Миролеевой [www. Sadurala. com](http://www.Sadurala.com))

**15 мая с 14-30 до 15-00 час. в п.Маслянский состоится продажа кур-несушек, молодок, гусят, утят, бройлеров (от 1 до 30 суток), курочек, петушков.** Обр.: т. 8 9199210418.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9048757471.

КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9044946545.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом в с. Сладково. Обр.: т.т. 8 9504976329, 8 9504976328.

дом с земельным участком, документами в п.Маслянский, ул.Ленина, 9. Недорого. Обр.: т. 8 9088667237.

а/м «ВАЗ-2110», 2001 г.в. Обр.: т. 8 9220042304.

коляска «зима-лето» (для девочки). Обр.: т. 8 9199430878.

3 кобылы с жеребятами, трактор «Т-40», КЗН, грабли. Обр.: т. 8 9292626494.

поросята. Обр.: т. 8 9220049611.

а/м «ВАЗ-99», 2000 г.в. инжектор, салон «Люкс». Обр.: т. 8 9829381036.

дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.

кресло для кормления ребёнка. Обр.: т. 8 9220044342.

пилорама ленточная. Обр.: т. 8 9507993828.

кобыла (возраст 3 года) с жеребёнком. Обр.: т. 8 9129921265.

а/м «Тойота Камри», 2006 г.в., «КИА БОНГО-3» рефрижиратор, 2006 г.в. Обр.: т.т. 8 9123879946, 8 9088672318.

колотые дрова, пиломатериал берёза, осина. Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Обр.: т. 8 9829137751.



\* «Приводим в порядок памятники»



\* В парке тоже должна быть чистота

**ТАКСИ «ВОЯЖ».**  
Обр.: т.т. 8 9028159149,  
8 9220437055.

**Срочный выкуп любого авто.** Обр.: т. 8 9829155230.

**Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем.**  
Обр.: т. 8 9829183926.

**Ремонт стиральных и посудомоечных машин-автоматов.** Выезд на дом. Гарантия. Покупка-продажа б/у бытовой техники. Обр.: т. 8 9220789702.

**ЕВРООКНА В СЛАДКОВЕ**  
Замер, доставка, установка. Гарантия.  
Обр.: т. 8 9504878877.

**Ёмкости под канализацию. Установка под ключ. Самые низкие цены.** Обр.: т.т. 8 9220485858, 8 9220706313.

**В магазин «Норд» требуется продавец-консультант.**  
Обр.: с.Сладково, ул. Кондратьева, 4, т. 24-1-54.

**Ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом.**  
Обр.: т. 8 9220445515.

**Кровельные, фасадные работы.** Ворота, заборы из профнастила. Обр.: т. 8 9088727252.

**ОФИС ПРОДАЖ «АНАСТАСИЯ»**  
6 лет стабильной работы

**ДВЕРИ:** металлические, межкомнатные  
**Скидки 5%**  
\* Деревянная входная дверь в подарок;  
\* Противопожарные входные двери  
\* Арки любых размеров  
\* Жалюзи  
**Сборка и установка дверных блоков**

**Окна ПВХ; лоджии**  
Скидка пенсионерам 5%  
\* Москитная сетка в подарок;  
\* Выезд замерщика бесплатный;

**РАСПРОДАЖА ДВЕРЕЙ**  
\* Рассрочка (первый взнос 50%)  
\* Гарантия 5 лет

**Межсезонная скидка до 42%**

**Мы находимся по адресу: ул. Ленина, 90, здание Сбербанка, второй этаж, т.т. 24-6-27, 8 9324743490**

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 2666 экз. Заказ № 37  
Объём 1 печатный лист

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»